

上白下蓝黄帽子 出租车新装定了

市民最近就能在大街上见到“浪花”了

本报5月2日讯(记者张琪 通讯员 建明) 经过近一个月的遴选对比,烟台城区出租车改色方案最终敲定,“浪花”从6种方案中脱颖而出。2日,记者见到了“浪花”实物出租车,运管处称“浪花”近日就会上路,届时市民可一睹为快。

2日下午,在运管处大院,记者见到了一辆“穿”上

新装的索纳塔出租车,在一排汽车中间,颜色亮丽的出租车让人眼前一亮。不少从车前经过的人纷纷询问,“这就是改色以后的出租车吗?挺好看的啊!”

“浪花”出租车颜色上白下蓝,两个颜色中间是一条动感的曲线,勾勒出了“浪花”的形态。顶灯与之前有了区别,颜色由白色改成

了黄色。运管处工作人员解释,这样看起来会更加醒目,尤其是在夜间。另外,出租车公司的名称也印了上去,中间印有烟台山灯塔形象的图案,为蓝色。

记者从烟台市运管处获悉,上个月经过市民投票反映,又举行了改色座谈会,大多数市民和专家认为6种颜色方案中的“浪花”比

较让人满意,上白下蓝的浪花符合烟台的城市特色。

为了能够更直观地反映“浪花”方案,运管部门对出租车进行了试喷。实物喷出后,大家认为“浪花”的颜色很不错,看起来也很舒服。

穿上新装的出租车何时能够上路?运管处工作人员称,“很快!近几日市民在大街

上就能见到了。”

由于更换出租车颜色会导致出租车业户增加较大的开支成本,所以将采用增量换色法,逐步进行更换,对新增的和更新的出租车统一更换颜色,对现有未更换颜色的出租车在须喷漆时一并换色。记者获悉,到2013年底前,烟台市区将会有500辆出租车换上新

装。

烟台大学建筑学院教授、山东美术家协会会员崔稼夫参与了出租车改色座谈,对出租车改色有独到的见解。崔稼夫说,出租车颜色定位为蓝色是合适的,因为这与烟台的城市特色相符合。他看到了“浪花”实体车辆后称,“总体看来还是比较耐看的。”



“浪花”出租车今后将驶向烟台的街街小巷。本报记者 赵金阳 摄

老人去世半年多 仍在“领取”养老金

本报5月2日讯(记者 侯艳) 从去年7月起,烟台60岁以上的无业老年人每月可以领取55元的基础养老金。记者走访发现,一些社区存在老人去世后继续“领取”养老金的现象。

2日,在向阳街道办事处兴隆街居委会,一位工作人员说,社区一位老人去年10月去世后,居委会没有得知老人去世的消息,人社局在老人去世后发放了半年的基础养老金,共计330元。工作人员说,类似的事情,去年以来已在社区发生了几起。在烟台山社区居委会,工作人员说,社区也遇到几起给去世老人继续发养老金的事。“老人去世后,居民大都不会主动来居委会报告,而人社局的人口信息是从居委会得来的。”就出现了养老金继续发放现象。

芝罘区人力资源和社会保障局农保处相关负责人介绍,城乡居民基础养老金,是以社区为单位发放,因居委会无法及时掌握社区人口变化情况,就出现了给去世老人继续发养老金的情况。

该负责人称,近日人社局通过与公安部门协商,直接从公安部门获取了去世老人的信息,今后,将每月对去世人口进行清查。追回多发的基础养老金后,将对享受养老金的老人姓名公示,设举报电话。人社局还将对享受养老金者每年进行一次“生存认证”,通过将户籍证明交给社区,防止冒领多领养老金现象发生。



跑酷正当时

近日,在烟台第一海水浴场,几名跑酷爱好者在沙滩上尽情做出各种高难度动作。据了解,春夏交接之际最适合跑酷这项极限运动,烟台海边松软的沙滩吸引了周边众多跑酷爱好者前来练习。 本报记者 赵金阳 摄

“五一”期间120出警急救四千多次

比平时增两成,车祸外伤者居多

本报5月2日讯(通讯员 吴明顺 记者 孔雨童) 三天的“五一”假期结束,记者从市120急救指挥中心获悉,“五一”期间全市急救出警增两成,其中车祸等外伤病人居各种伤病首位,此外因此时为春忙时期,农药中毒的情况也有增加。

120指挥中心专家介绍,三天节假日内,市120急救指

挥中心共接出警四千余次,较平时增近两成。从疾病谱分析看,交通事故、摔伤等外伤病人362人次,较平时增加两成,稳居各病种首位(其中车祸中一次导致三人及以上受伤的事件共5起,共造成27人受伤)。

居于二、三位的分别是脑血管疾病和心血管疾病,分别急救123及91人次,较平时明

显增加一成多,发病者以中老年人为主,多为慢性病的急性发作,与春天天气变化无常有关。呼吸系统疾病的急性发作共48例,排在各病种的第四位,与春末夏初、季节交换,呼吸系统疾病高发有关。

此外,假期三天共救治中毒患者42例,较平时也有所增加,主要以有机磷农药和酒精中毒为主。

烟台大学改制成“三学期”后迎来首个春假

这个五一假足足有9天

本报5月2日讯(记者 刘清源) 2日,绝大部分港城市民已经回到工作岗位上开始上班了,而烟台大学学生们的五一假期才刚刚过了一半。原来,这是烟台大学改制成“三学期”后迎来的首个春假,旅游、回家、或者在学校里玩,攒起来的假期足足有9天,让烟大学子直呼过瘾。

2日,在烟台大学北门,由于假期的缘故,校门只开了容两三人出入的距离,不少背着行囊的学生在此出出进进。烟台大学从2011-2012学年开始

进行学期制改革,一年上、下两个学期改成三学期制,原来的下学期以“五一”为界限,变成春、夏两个学期,同时,原本较为分散的清明节、端午节将整合到五一假期中,形成长达一周的“春假”。7天春假(4月30日至5月6日)再加上2天周末(4月28日、29日),对于烟大学的师生来说,这个假期足足有9天的时间。

对于长达9天的假期,不少烟大学子认为挺不错。2日刚从青岛旅游了一圈回来的烟大学生李丹介绍,除了考研

的同学,几乎所有的同学都回家或者出去旅游了,“上课的时间都是一定的,9天长假其实都是攒起来的,既不影响学习又能有充裕的时间安排一次出行,挺尽兴的。”在烟大上研二的陈起静故意错开“五一”出行高峰,她打算3号回老家潍坊。她说,班里有恋人的同学多选择2人出游,单身的也和同学一起出去玩了,对于那些异地相恋的大学生来说,9天长假能够在国内任何地方往返相聚,受到大多数同学的欢迎。

莱州工商捣毁 一售假水泥窝点

本报5月2日讯(通讯员 张京亮 孙颖 记者 秦雪丽) 近日,莱州市工商局在蓬莱市警龙水泥有限公司的协助下,在本市金仓街道仓东村捣毁了一处销售假冒水泥窝点,一举查获假冒蓬莱市警龙水泥有限公司生产的“警龙”牌注册商标水泥1000袋,共计50吨。

执法人员根据群众举报线索,对本市金仓街道仓东村村民安某经营的一处水泥销售点进行了突击检查,在其院内当场查获囤积包装好的水泥1000袋,共计50吨,水泥外包装袋上标有:“警龙”注册商标、复合硅酸盐水泥、出厂编号A21127、包装日期2012年2月29日、蓬莱警龙水泥有限公司制造、厂址山东省蓬莱市北沟镇等字样。

经注册商标权利人蓬莱市警龙水泥有限公司的质检员进行现场检查确认,该50吨包装好的水泥非其公司生产,系假冒产品。执法人员责令安某立即停止违法经营行为,当场查封了囤积的50吨假冒水泥,目前此案正在进一步调查处理中。

128名老年志愿者 将上岗服务亚沙会

本报5月2日讯(通讯员 鲁燕 记者 柳斌) 第三届亚洲沙滩运动会即将于6月16日至22日在烟台海阳市举行,近日,亚沙会志愿者管理中心对海阳市的城市志愿者进行了亚沙会通用知识培训,其中60岁以上的老年人就有128名。

据了解,培训内容涉及亚沙会常识、海阳概况、志愿者服务精神等内容。在亚沙会期间,老年志愿者主要负责商场、广场服务岗,在各大广场维护公共秩序、提供信息查询、道路指引、语言帮助等便民服务。

今年63岁的纪张斌是一位海阳的退休老干部,能当上亚沙会的志愿者,他有些兴奋,更是满脸自豪。纪张斌说,参加亚沙会志愿者,即能发挥余热、服务社会,又找到了自己的乐趣。参加海阳市统一组织的培训,是想通过培训增加自己的知识,增长自己的才干,为亚沙会贡献出自己的力量。

编辑:刘新 美编/组版:夏坤

大新华轮船(烟台)有限公司

公告

公司采取各种方式多次联系,李生、乔殿玉、杨开海、胡顺起、李忠民、郑东升、孙少明、李建鹏、张顺利、尹春国长期拒绝公司正常安排上船工作。请在登报后3日内到公司接受安排,否则将按照公司规定处理。

汽车展厅出租

烟台机场路13000平方米汽车展厅对外出租,可分割,可建4S店

电话:18766579889
13625350016